
をÅ甑甑耽丁叩糾∝Å
Segunda sessao ordinaria da Camara MunicipaI de Teju9uOCa, P「imei「O

Pe「iodo legisiativo de 2024.

Ao 26 de Ab刑de 2024, aS 9 horas, nO PIena「io Jose No「berto Rod「igues da Silva,

Situado na Rua Ant6nio Bemardo Forte 420, reuniu-Se a Camara Municipa! de

Teju9uOCa SOb a presidencia do ve「eado「 F「ancisco Jos6 Brasilei「O Ladislau, e COm O

COmPareCimento dos ve「eadores, Ant6nio Vaidemir Euffasio da Silva) Fabio Mesquita

Gondim, F略nCisco Ad「iano Beze「胞, Francisco Lopes da Silva, F「ancisco Otac掴o

Aiexandre Lopes, 1racema Fonseca Mota, Maria Regina Siiva B面0, Roque Matos

Braga. E com a ausencia do vereador Francisco Robe「io Rodrigues Forte e a vereado「a

S帥aしeticia Forte Came10. Havendo ndmero legal, O SrO Presidente decla「a aberta a

SeSSaO, A ata da sessfo anterio「 e lida, POSta em discussao e em votaeao 6 aprovada.

O senho「 PreSidente convida a sec「eta「ia a le「 as materias da ordem do dia

Requerimento do vere亀do「 Francisco Otac揃o nol 1412024. Requerimento da vereadora

Regina Brito no121/2024, Requerimento do vereado「 Ad「iano Bezerra nO122I2024.

PrQjeto de Lei do Executivo nOlO/2024 “EstabeIece a Iei das diret「izes o「9amentarias

(LDO) pa略eXerCicio軸anceiro de 2025 e da outras provid台ncias’’. PrQjeto de Lei do

Executivo no=I2024 1’Autoriza abe血ra de cfedito adicional especial dentro do

OngamentO Vigente e da outras providencias’’. P巾eto de Lei do Executivo no12/2024

1nstitui as diretrizes ge「ais a serem observadas na implanta9aO da po榊Ca da educaeao

em escolas de tempo integraI e adota outras p「ovid台ncias’’. O presidente encaminha o

P「Qieto de lei do executivo nO l O/2024 para as comiss6es competentes, EXPED惟NTE
- O presidente convida o vereador Valdemir Eu砥sio pa胎do面cio aos o「ado晦S do

expediente. O vereado「 sadda a todos, ag略dece a Deus peIo dom da vida, POr eStar

PreSente em mais uma sessao t「azendo pautas, reinvindiea96es e ag「adecimentos para

nossa populacao. Parabeniza aos aniversariantes da semana. O vereador parabeniza

a p「imei「a細dama, Pre胸to, Vice-P「efeito a ida a Bras綱a, Onde ano passado os

Vereadores tive略m um PraZe「 de i「, maS eSSe anO naO deu. Mas nossa T句uquoca

estava bem representada com o nosso prefeito Britinho, Vice Guto Mota e a primei「a-

dama Regina Br的. O mesmo cita que esteve p「esente tamb色m a vereadora Leticia

Came10 e O Vereado「 Rob6「io Forte, nO qual pede desculpa po「 nao ter citado antes

POis nao sabia, e O nObre presidente o info「mou. Chegando boas not了cias para nossa

Cidade, Onde pa輪beniza o nosso deputado federai Danilo Forte, que quando chega

aIguさm do municipio sempre 6 bem atendido. O prefeito ja trouxe boas not了cias para o

Tejubode 2024, tambem emendas do deputado para uma ambuほncia nova pa「a o

municipio, Pa「abeniza ao deputado federal Dani10 Forte por articula「 tao bem em

B「asiIia, COmO nOSSO reP「eSentante e quem ganha e o povo de Tejucuoca. Ressalta os

dois trato「es novos para o nosso municipio e para ajuda「 nossos ag「icuitores。 Info「ma

a noticia com entusiasmo, nO qual desde 2021 um mesmo reivindicava, O mutirao de

cataratas, teVe a info「ma9aO que O deputado conseguiu dinhei「O Para realizar este

movimento aqui no municipio事A popula9aO Viu a sua luta para consegui「 atende「 as

PeSSOaS que eStaO na fila, ja ∞nSeguiu ajudar muitas pessoas no nosso municipio,

PO「色m Sabemos que l略o 6 0 Su紬ente, POis mし璃as pessoas precisam faze「 essa

Ci「u「gia, ag「adece e parabeniza ao deputado federaI Danilo Forte e ao gesto「・ Relata

novamente sobre a lOO casa§ que O muniefpio触con鳴mplado, ja teve informa96es

g「a珊cante para sua localidade Monte Carmelo, Reti「O, A9ude e outras Io∞Iidades.

Motivo de aleg「ia pa「a o vereado「, nO quaI sempre reivindicava casas populares, POis

a 10Ca看idade 6 muito ca「ente, Onde ainda tem mais de 25 casas de taipa, entaO 6 uma
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aIegria grande para vereado「 em sabe「 que municipio fdi contemplado com as unidades

e se Deus quiser nao vai para「 PO「 ai. Faz dois requerimentos: Que seja feita a 「efo「ma

geral e hamoniza9aO da p「aea do cadete; Que seja feita a iimpeza e coIocado mais

iluminaeao p心b=ca para a Farmacia Viva. Parabeniza ao pessoaI do caれ6「io de ltapaje,

SOlicitado pelo gesto「, Onde foram atendidas muitas pessoas do municipio de

Teju9uOCa, maS Sabemos que nao fdi todas as pessoas atendidas, POis a demanda era

muito g略nde, PO「さm O importante 6 que esse servi9O Veio ao nosso municipio.

Ag「adece a Deus, deseja um 6timo final de semana e ence「ra sua fala. O presidente

COnVida o vereado「 Fabjo Gondim para da continuidade aos orado「es do expediente. O

Ve「eado「 sadda a todos, gratidao e satisfa9aO a Deus po「 estar mais uma vez na tribuna,

ag「adece a Deus pelo dom da vida, PO「 uma Semana de t「abalho que Deus nos

ProPOrCionou com sa心de e por isso 6 grato. Parabeniza「 a comitiva que fdi representar

認諾岩霊霊語蕊誓書器善悪等品落盤霊嵩諾
evento que movimenta os com6「cios de T句u?uOCa, nO quaI se tjve「 dado a!go de errado

em outras feiras que seja consertado agora, POis 6 assim que funciona. O ve「eador fica

feliz pela cuItura que esta sendo vaIorizado e vista no municipio. RessaIta a area da

Sa心de, nO quaI o prefeito Britinho conseguiu emenda juntamente com a primei「a-dama

Regina, atraVeS do deputado federal DaniIo Forte para脂訓Zar a Cirurgia de cata略taS,

que muitos Tejueuoquences enfrentam esse p「Oblema da visao, nO qual e impo鳴nte

Para O POVO事afinaI e um dos bens mais precioso que a gente tem. Re!ata a ambulancia,

no quaI ja tinha sido pedido po「 varios ve晦adores言nclusive po「 este que os制a, uma

ambul含ncia a mais para o municipio, tendo a crescente da populaeao, entaO

PreCisamos de mais est「utura e ambulancias para cuida「 da popuIa弟o. Agradece ao

Cart6「io eleito「ai por ter se destacado, fo「am feitos tituios de segunda a quinta-fei「a,

muitas pessoas atendidas, maS in闘zmente nao deu para faze「 de todo mundo. Faz

requerimentos: Que seja feito paliativo mais firme e ro9O naS eStradas da Ribei「a; Que

Seja co10Cado sina!iza9aO COm bast6es Iuminosos e seja feita raspagem do piso do

Piscinきo. Agradece, deseja um 6tirno finaI de semana, Pa「abeniza os vereado「es que

Cuidam do povo e sabe quais sao, disso 6 feliz em pa巾Cipa「 de um grupo, nO quaI ver

OS COlegas ve「eadores empenhados e que lutam num dia a dia para cuidar do povo e

encerra sua　軸a. O p「esidente convida o vereado「 F「ancisco Lopes para da

COntinuidade aos oradores do expediente. O vereado「 Sa心da a todos, Parabeniza sua

neta Femanda Kelly, quem fez aniversa「io no dia 25 de ab「il de 2024, que Deus

aben9Oe lhe ajude na sua caminhada, uma PeSSOa eSfo「cada que esta sempre na luta

e vai se「 muito sucedida. ReIata que esteve em ltapaje nesta semana, Chegou no

Cart6rio eieitoraI na hora que o pessoaI vinha ao municipio de Teju9uOCa Pa「a fazer

tituIos e transfe胎ncia, O meSmO naO fdi levar ninguem pa「a fazer titulo, fdi em busca

de uma ce鵬dao negativa do PSDB que todos os partidos tem ate dia 30 para p「OCura「

essas certid6es. O vereador achou um absurdo e um descaso, em reformar o cart6「io

eleito「aI de Itapa峰, Irau?uba e T匂u9uOCa, em Plena campanha, refo「mando o c毒血6「io

eleitoraI no qual teve anos atfas que dava pa「a ter 「ecupe「ado e e um absurdo deixar

de軸ma hora para se「 「efo「mado. O mesmo foi na secretaria, era um VaO Cheio de

mofo, imp「ensado, a COZinha dentro desse salao juntamente com varias outras coisas,

acha um descaso. Nao acho descaso s6 da pref執tu「a de ltapaje, i6gico que a mesma

que tem que ser responsa踊zar e aleitar, PO「色m a Prefeitura de幅ueuba e Teju9uOCa

tamb色m faz parte, POis todas as vezes ievamos pessoas do munlCIPIO Pa「a fazer e

transfe「ir titulos Ia. Ressaita que acha que as t「es prefeitu「as deve「iam se junta「 e
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「eformar o p「edio bem antes, naO agOra, POis 6 maI-estar Para todos, 6 um absu「do e

um descaso muito s6rio・ O vereador fala da p「a9a da Caieara, Onde o atual gestor mais

Prometeu, ja estamos ha t「es anos e quatro meses, O meSmO naO eSta dizendo que e!a

nao vai se「 reformada, POis vai。 Po「em o senhor pref扇to poderia mandar poda「 as

arvores, POis estao subindo e encostando na rede de energia, nO qua看a localidade

Pratit冶mente tOdas as semanas passa um ou dois dias sem energia em uma parte da

locaIidade. Gra輯S a Deus a energia de sua casa nao faz pa五e de弱a脂de, SemPre

quando falta energia nas outras 「uas na sua casa tem e do lado de ca da p「a捲, ja na

Outra Parte Ca faItando) POis, aS arvOreS eStaO Pegando nos fios e ∞m isso as pessoas

ficam sofrendo sem energia. Fala sob「e os 6nibus novos que a prefeitura comprou, naO

Sabe o po「qu台nao coIoca um 6nibus novo para transporta「 os alunos que vao pa「a

es∞!a em Itapaje, Adriano Nobre. Pois Q 6nibus que leva esta ha tres dias no prego na

cachoeira funda, deve se「 mer蘭ra que est訓a再Ois o mesmo viu, Ou Ia virou ga隠gem?

O vereador ver isso e古iuitas outras coisas, COmO龍雄a de緬bus bons para tra鴨portar

OS atunOS" Ag胞de∞ a Deus e deseja a cada munic巾e Teju即oquence, um bcm軸al

de semana e uma semana aben?Oada章q撃Deus d台muita sadde e livre de dceneas,

encerra sua fala. O presidente convida o vereador F略nCis∞ Otac描o pa略dar

COntinuidade aos oradores do軟pediente. O ve晦ador sa側碧a todos, diz que n貧sua

localidade, e na Alegria ao Assentamento tem cinco pontos que por c尋usa de peqlIenOS

a?udes鴫o da para passar, h郎e mesmo se fo「 Pela Alegria para Ve鴫entes nao da pa「a

PaSSar, e融aO鞄z晦querime轟o p急昭quando o pre掩ito fizer魯S e執略das s鱒COIo輪do

as舶n抽as e s〔桓cobe融的m bastante p時arras, 〔治Aleg「ia ao R胎ei「o s昌O鵬s囲融oS

e no Assen章amento dois pontos" Agradece a Deus e ao鶉cret軸o Jo細Matos再ue

rseguiu um t「ato「 Para Iocalidade de Vertentes e vai servir a todos da Associa鱒o.

radece a Deus ao secretato e deseja um 6timo軸al de semana. O presidente

nvida a ve胎ado胞Regina B融O P尋略d急r continuid翻e aos o輪dores do expediente. A

Vereadora sa的a a todos, Pede as beneaos de Deus sobre todos, que ele nos aben9ce

nos guarde. Ressa雄a a semana produt繭, ag「adece ao preside融e por

de ir a Bra$輔a, 23a M急rc輯de Gestores e Legis!ativos

tema Co鵬軸ndo Futuro Municipal Juntos. Esse evento 6 o maior evento leg繕Iativo

OS legislativQS munieipais da Am釦ca Latina章rea!izado pela UVB, OCOrreu dos dias 23

a 26 de abri[ no鴎ntro de convene6es U!ysses Guima幅es em B略s紬a, Teju即oca teve

rep「esentatividade das peSsoas, a Sua PeSSOa Regina B「ito, L殻foia CameIo, Roberio

Forte, O Prefd鞠o Britinho,涌oeヤref由to Guto Mota. Com a tema蘭ca二Desenvo蹴mento

lnova辞o na Gestao PdbIica e PoIiticas M…icipais; Legisla碕O割efめra1 2024;

ComunICaeaO comO Ferrame調tas de Mandatos, A vereadora隠Iata que tamb6m esteve

P「eSente na m翻oha, Os T「ibunais de Conta do軸nis軸O闘輔CO裏Especialistas em

Direitos Adminis蹄at轟os日eitoral, Espec融sta em G鶉t鶴s P心bIicas e ainda fo渦iscutido

temas atuais como: a Participa蜜O　髄　Mu臨e「 na Politica; A C負usa AnimaI;

Sustentab輔ade;軸e挿g台ncia Art緬Cial entre outros temas atuais, ReIata que as

PaIestras e paIest略n腱S mui宣o bons, mOmento rico de conhecimento m融o impo轟ante

Para quem quer aP「ender mais, a Vereado「a s金tem gratidfro peIa op融u融dade. Info「ma

que esteve na Cama「a dos D毎putados,

Guto Mota e deputado fede胞I D紬的F

COm Prefeito B軸nho, Vice-Prefeito

eputado atua融e que Teju9uOCa S6 tem

gratidao po「 te「 um deputado tao ma輪Vilhoso pa胞o municipio, SemPre COm nOticias

boas e traba旧ando junto com pref朝to e Q Vice醤refe繭Para uma Tejueuoca cada vez

melhor. O deputado garantiu emenda para uma ambuLancia nova e _reCursO Pa略
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「ealiza9aO de ciru「gias de cata略taS, e eStamOS anSiosamente aguardando para que

tudo de certo, A vereado「a 「essalta que esteve no Minist6rio do Tu「ismo, COm O minist「O

CeIso Sabino, nO quaI garantiu que vem ao T匂ubode participar este ano, juntamente

COm O Danilo Forte, Prefeito e o vice-Prefeito. No quaI ficou garantido investimento e

Pa「Ce「ia pa「a realiza9aO da grande Fei略do Tejubode 2024. ReIata que foi uma semana

「ica e proveitosa esses dias em Bras描a, agradece a Deus pela oportunidade, PeIas

beneaos e que seja uma semana aben9Oada cheias de satIde, de muitas novidades

que o p「efeito vai anuncia「 muitas coisas boas com certeza, agradece e encerra sua

fala. O p「esidente fazendo uso do expediente, Sa心da a todos, Parabenize o municipio

de Teju9uOCa Pe!a presen9a nO eVentO de B「as輔a, tendo como representatividade do

P晦feito e o vice-Prefdito, a nOSSa CaSa fdi muito bem representada po「 tres vereadores,

Vereadora e primeira-dama Regina Brito, Ve「eado「a Leticia Came10 e O Vereador

蒜誌誌龍雪諾鵠嵩霊霊言様謀議露点議荒業
discutidos e aprovados os 「eque「imentos no l14I2024. Sao lidos, discutidos e

aprovados os requerimentos nO 121 ,122/2024. Ap「ovado po「 unanimidades de votos

em primeira vota辞o o PrQjeto de Lei do Executivo nO「l, 12I2024. O presidente

COnVOCa uma SeSSaO eXtraOrdinEiria as　=　h e nao havendo mais nada a t昭tar o

PreSidente declara encerrada a sessao.

Plen香fわJosさNo応e帝o Ro的ues da S〃v轡

7dyguoca, 26 de ab研de 2024
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